

СОВЕТСКАЯ КУЛЬТУРА  
г. МОСКВА

20 ФЕВ 1964

БОЛЬШОЙ МАСТЕР  
СЦЕНЫ

Девяностолетие со дня рождения большого мастера сцены В. Э. Мейерхольда деятеля культуры столицы отметили на днях торжественным вечером в Центральном доме работников искусств.

— Нам дорого искусство Всеволода Эмильевича Мейерхольда, художника, который сразу же после революции вступил в ряды Коммунистической партии и всю свою неистощимую энергию отдал советскому театру, — сказал председательствовавший на вечере М. Царев.

— До конца дней своих он остался верным сыном партии и Родины. И все мы, его ученики, питаем глубокую благодарность к этому талантливому художнику.

О сложном и ярком облике режиссера взволнованно говорил на вечере доктор искусствоведения П. Марков.

Воспоминаниями о Мейерхольде, человеке и художнике, о его творческой лаборатории поделились с собравшимися Н. Петров, И. Эренбург, Л. Свердлин, Р. Симонов, М. Жаров, С. Юткевич, М. Штраух, Л. Варпаховский.

На концерте, в котором приняли участие ведущие актеры столицы, были исполнены произведения, любимые Мейерхольдом.

(ТАСС).